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On considère la BDD constituée des tables suivantes :

(Clés primaires et étrangères non indiquées)
CLIENT1 (cliNum char(3), cliNom varchar2(15), cliVille varchar2(20), cliDept char(2), cliSolde number(7,2)) ;

DEPT (depCode char(2), depNom varchar2(20)) ;

AGENCE (agCode char(2), agNom varchar2(20)) ;

1)-Créer ces tables avec leurs clés primaires en utilisant les instructions en langage SQL.

-Insérer les deux premiers clients dans la table CLIENT1.

-Ecrire et tester la requête qui affiche toutes les données de la table CLIENT1.

2)-Zut ! On a oublié un champ !

Modifiez la table CLIENT1 pour ajouter le champ cliAgence de type char et de longueur 2 octets.

3)-En utilisant des ALTER TABLE, déclarez les clés étrangères et liez les tables de la BDD.

4)-Insérez les données dans les tables en tenant compte des propositions suivantes :
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5)-Requêtes et vues sur la BDD.

